
84η Δ.Ε.Θ 2019 – Μαζική και αγωνιστική καταδίκη της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης –
κεφαλαίου – Στο ταξικό μπλοκ της Καμάρας ΠΕΝΕΝ – ΠΣΣ-ΝΑΤ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση εργατικών σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και πλήθος
συλλογικοτήτων που έδωσαν κοινό ραντεβού στην Καμάρα της Θεσσαλονίκης προκειμένου να εκφράσουν
την έμπρακτη αγωνιστική αντίθεσή τους στην αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική η οποία είναι απολύτως
συστοιχισμένη με τα συμφέροντα του εγχώριου και διεθνούς κεφαλαίου και την ευρωενωσιακή πολιτική.

Η φετινή συγκέντρωση διακρίθηκε από την αγωνιστικότητα, την διευρυμένη συμμετοχή αλλά και την
μαζικότητα που ξεπέρασε κάθε προηγούμενη κινητοποίηση στην ΔΕΘ.

Εργαζόμενοι, συνταξιούχοι και νεολαία έδωσαν δυναμικό παρόν καταγγέλλοντας την κυβερνητική
πολιτική η οποία παρέχει απλόχερα νέα προνόμια στο κεφάλαιο (φοροαπαλλαγές) στο όνομα της
ανάπτυξης η οποία υπηρετεί τους λίγους, την εργοδοσία και τα συμφέροντά της.

Η κυβερνητική πολιτική της Ν.Δ πατάει στο έδαφος που της έστρωσε ο ΣΥΡΙΖΑ (που κατά τον ΣΕΒ
ικανοποίησε το 60% των αξιώσεών του) και το υπόλοιπο υλοποιεί σήμερα και στην συνέχεια η δεξιά
κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Οι εξαγγελίες και η πολιτική της κυβέρνησης στο όνομα δήθεν της ανάπτυξης για όλους αποδείχνεται ότι
είναι κομμένη και ραμμένη για τους λίγους, το κεφάλαιο, τις δικές τους επιχειρηματικές επιδιώξεις
προωθεί τα δικά τους προνόμια τα οποία ενισχύει και διευρύνει με στόχο την σταθεροποίηση και την
παραπέρα αύξηση των κερδών τους.

Πρόκειται στην ουσία για μια σκληρή ταξική πολιτική, η οποία παρά την παραπλανητική κυβερνητική
προπαγάνδα αποκαλύπτεται πλήρως από την συνέχιση των μνημονιακών αντεργατικών μέτρων για τον
λαό και τους εργαζομένους το οποίο διατηρείται και ενισχύεται.

Μάλιστα αυτή την μνημονιακή κληρονομιά του ΣΥΡΙΖΑ η κυβέρνηση της ΝΔ δηλώνει ότι θα την επεκτείνει
με μέτρα και πολιτικές που θα συνεχίσουν την κοινωνική βαρβαρότητα που έχει επιβληθεί στην δεκαετία
της κρίσης.
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Το μήνυμα της Καμάρας στην φετινή ΔΕΘ ήταν: καμιά ανακωχή, οργάνωση, συντονισμός και
ανυποχώρητος αγώνας για την ανατροπή από τα κάτω της πολιτικής ΝΔ- ΕΕ-κεφαλαίου.

Σύγκρουση με τον ρατσισμό, την ξενοφοβία, τον ιμπεριαλισμό και τον εθνικισμό.

Η ΠΕΝΕΝ και ο ΠΣΣ-ΝΑΤ είχαν από κοινού ισχυρή και σημαντική παρουσία και συμμετοχή με δικό τους
πανό στο οποίο δέσποζε το σύνθημα: “Σύγκρουση και ρήξη με τις αντιλαϊκές πολιτικές κυβέρνησης –
κεφαλαίου – Ε.Ε. Μπροστά τα εργατικά δικαιώματα”.

Οι διοργανωτές υπολογίζουν ότι η συγκέντρωση είχε πάνω από 2500 διαδηλωτές.

Στην συγκέντρωση χαιρέτησαν ο Πρόεδρος της ΠΟΠΟΚΠ, ο Γραμματέας του Σωματείου Βιβλίου Χάρτου,
εκπρόσωπος του συντονιστικού αναπληρωτών – αδιόριστων εκπαιδευτικών καθώς και διαφόρων
συλλόγων με αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων.

Στην συγκέντρωση επίσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΝΕΝ Νίκος Κροκίδης ο
οποίος μεταξύ των άλλων ανέφερε:

“Η κυβερνητική πολιτική της ΝΔ σηματοδοτεί ένα νέο μπαράζ με σκανδαλώδη μέτρα και
προνόμια για το κεφάλαιο και από την άλλη έχει καταστήσει σαφές ότι στοχεύει στο χτύπημα
των εργατικών συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων με στόχο να διευκολύνει
(μέτρα για την ηλεκτρονική συμμετοχή και το φακέλωμα των εργαζομένων) που καθιστούν
ακόμη πιο δύσκολη την υπόθεση των εργατικών αγώνων και απεργιών.

Επιδίωξη κυβέρνησης – κεφαλαίου είναι να επικρατήσει σιγή νεκροταφείου από πλευράς
αντίστασης στην ασκούμενη αντιλαϊκή επίθεση για να σταθεροποιηθούν και να αυγατίσουν τα
κέρδη του κεφαλαίου και ταυτόχρονα να επιτευχθεί η καταστολή των αγώνων, να
επικρατήσει καθεστώς επιχειρηματικής ασυδοσίας και εργασιακής ζούγκλας.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση το μαχόμενο ταξικό εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει
να αντιδράσει, να οργανώσει τις δυνάμεις του, να αντισταθεί σε αυτή την επίθεση, να βάλει
τις βάσεις για την πλήρη ανατροπή αυτής της βάρβαρης πολιτικής θέτοντας στόχους,
αιτήματα και διεκδικήσεις με άξονα τα εργατικά δικαιώματα και συμφέροντα.

Η σημερινή αγωνιστική, μαζική συγκέντρωση μπορεί και πρέπει να αποτελέσει το ξεκίνημα
για αυτή την νέα πορεία που πρέπει να ακολουθήσουν όλες οι δυνάμεις που προτάσσουν τις
αρχές της ταξικής πάλης μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα.”

Μετά την συγκέντρωση ακολούθησε μαχητική πορεία με επικεφαλής τα εργατικά Σωματεία.

Σημειώνουμε ότι η Θεσσαλονίκη ήταν αστυνομοκρατούμενη πόλη το περασμένο Σάββατο ενώ τα ΜΑΤ
έκαναν χρήση χημικών χωρίς να καταφέρουν να διαλύσουν την πορεία.

Θρασύτατη ήταν η παρουσία ασφαλιτών με πολιτικά στο πλάι της πορείας της Καμάρας.

Χωρίς ιδιαίτερη συμμετοχή ήταν η συγκέντρωση της ΓΣΕΕ ενώ ο γνωστός Παναγόπουλος προκλητικά σε
δήλωσή του τόνισε: “Μετά τις εθνικές εκλογές έχουμε μια νέα κυβέρνηση στην χώρα. Προφανώς δεν
μπορούμε να βγάλουμε γρήγορα και άμεσα συμπεράσματα”….

Τέλος συγκέντρωση και πορεία έκαναν στην Θεσσαλονίκη και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ.
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